

خبر

وزیر راه و شهرسازی :

آزاد راه رشت – آستارا به باکو وصل می شود

گیلان امروز– وزیر راه و شهرسازی گفت: آزاد راه رشت – آستارا به باکو در کشور جمهوری آذربایجان و سپس استان اردبیل متصل می شود.

محمد اسلامی در جریان سفر به آستارا و بازدید از منطقه ویژه اقتصادی بندر، بارانداز ریلی آستارا – آستارا، پایانه غلات بندر، پایانه نفتی و غلات راه آهن، پل روگذر کمربندی غربی شهر آستارا و عملیات احداث راه آهن رشت – آستارا در منطقه عباس یاد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: بنادر در کریدور شمال – جنوب و شرق – غرب نقش ویژه و تأثیرگذاری را دارند.

وی با اشاره به موافقت نامه های صورت گرفته در خصوص ظرفیت سازی در بنادر کاسپین انزلی و منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا در استان گیلان، ادامه داد: سهم ویژه‌ای از بازار ترانزیت برای این دو بندر مهم در شمال کشور اختصاص یافته است.

وی از جهت گیری وزارت راه و شهرسازی در گسترش حمل و نقل ترکیبی و حمل و نقل مسافری سخن گفت و خاطرنشان کرد: برای این منظور در همایش اقتصادی دریای خزر در ترکمنستان توافقات در خصوص مسافرت های دریایی بین بنادر کشورهای حاشیه دریای خزر پایه‌گذاری و برنامه هایی تدوین شده است.

اسلامی به گسترش پذیرش مسافر در بنادر نوشهر، انزلی و آستارا اشاره کرد و افزود: تجهیز و تقویت بنادر و مناسب سازی ظرفیت کشتی ها برای مسافرت های دریایی و سایر اقدامات دریایی از دیگر برنامه‌های وزارت راه و شهرسازی در این حوزه است.

وی روابط با کشور جمهوری آذربایجان در توسعه حمل و نقل را بسیار خوب برشمرد و تصریح کرد: افزایش ترانزیت و مبادلات تجاری، متأثر از این روابط می باشد که آثار آن را در بندر آستارا به خوبی مشاهده می‌کنیم.

وزیر راه و شهرسازی در بخش دیگر سخنان خود به تأکیدات رئیس جمهور در خصوص توسعه حمل و نقل ریلی اشاره کرد و گفت: توسعه راه آهن رشت – آستارا یکی از برنامه‌های مهم دولت تدبیر و امید در این حوزه است که با همکاری مردم منطقه در واگذاری اراضی و آزادسازی مسیرها می توانیم در روند اجرای پروژه سرعت ایجاد کنیم.

وی از توقف چند ماهه پروژه بارانداز راه آهن آستارا – آستارا سخن گفت و توضیح داد: این ترمنال مدتی به علت مشکلات فنی و قراردادی متوقف شد و با پیگیری های به عمل آمده فعالیت پیمانکار در آن از سر گرفته شده است.

اسلامی با تأکید بر اینکه در صورت عدم بروز مشکلات آب و هوایی، پروژه در کمترین زمان ممکن به سرانجام خواهد رسید، تصریح کرد: با کشور جمهوری آذربایجان برای احداث اتوبان و یا آزادراه باکو – آستارای آذربایجان به آستارا ایران تا رشت، جهت اتصال به آزاد راه سراسری کشور توافق شده است.

وی اضافه کرد: برای تحقق این هدف، پلی جدید به روی رودخانه مرزی آستاراچای احداث می شود که آیین کلنگ زنی آن در هفته های پیش رو برگزار می شود.

وی از ادامه اتصال آزاد راه رشت به آستارا و سپس اردبیل خبر داد و افزود: گسترش متوازن زیرساخت های حمل و نقل از مهمترین اهداف وزارتخانه شده است.

وزیر راه و شهرسازی به تداوم عملیات تعریض جاده ترانزیتی آستارا به استان اردبیل اشاره کرد و گفت: عملیات تعریض این جاده از ایست بازرسی قلعه تا حیران و ونه بین در حال انجام است و پروژه روند رو به جلو را دارد. پروژه راه آهن رشت – انزلی تا پایان سال ۹۹ بهره برداری می شود

وزیرراه و شهرسازی همچنین در حاشیه بازدید از پروژه راه آهن رشت – انزلی با اشاره به اهتمام برای تکمیل مسیر ریلی رشت – آستارا – کاسپین – انزلی اظهار کرد : از طریق این مسیرهای ریلی می توان بار را به آذربایجان و اروپا جا به جا کرد.

وی با اشاره به بازدید از عملیات اجرایی رشت – آستارا ابراز امیدواری کرد که با کمک استاندار، مسئولان محلی و مردم استان هرچه سریعتر این مسیر باز شود تا پروژه با تحرک و سرعت بیشتری پیش برود.

وی با بیان اینکه موانع در مسیر اجرای پروژه رشت – کاسپین برطرف شده است ، تصریح کرد : متعهد هستیم تا پروژه رشت به بندر کاسپین را بر اساس برنامه زمانبندی شده یعنی تا پایان سال ۹۹ به بهره برداری رسانده و زیر بار قرار دهیم.

جعفرزاده نماینده رشت:

شهرستان شدن خمام در مراحل نهایی قرار دارد

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه شهرستان شدن بخش خمام در مراحل نهایی قرار دارد، گفت: بنا بر شواهد و قرائن موجود به زودی، بحث شهرستان شدن خمام به اتمام خواهد رسید.

اختصاصی پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه شهرستان شدن بخش خمام در مراحل نهایی قرار دارد، گفت: بنا بر شواهد و قرائن موجود به زودی، بحث شهرستان شدن خمام به اتمام خواهد رسید.

جعفرزاده ایمن آبادی گفت: شهرستان‌شدن بخش خمام در آخرین مرحله از بازنگری صورت‌گرفته توسط وزارت کشور نهایی گردید و وزیر کشور در در بخش‌نامه ابلاغی، بخش خمام را رسماً به عنوان شهرستان به وزارت آموزش و پرورش معرفی و این موضوع نیز به استاندار گیلان ابلاغ شده است.

جعفرزاده ایمن آبادی ادامه داد: بر اساس دستورالعمل تعیین مناطق مرزی شماره ۱۳۰۹۸۸ مورخ دوم مهرماه سال جاری وزیر کشور موضوع ماده ۲۶ آیین نامه اجرایی قانون تعاریف و ضوابط تقسیمات کشوری مصوب ۱۳۴۳ نقاط مرزی کشور در استان‌های مختلف تعیین گردید که در استان گیلان در ۱۱ شهرستان از جمله شهرستان خمام مناطق مرزی معین گردید. جعفرزاده ایمن آبادی درحقیق خواسته های مردم را از مهم ترین اولویت های مسئولان در چهارچوب قانون بیان کرد و گفت: یقیناً شهرستان شدن یک بخش گام اول در توسعه منطقه ای از حیث تقسیم بندی خواهد بود و توجه به زیرساخت ها و برنامه ریزی اصولی برای توسعه نیز از دیگر گام ها خواهد بود.

{گیلان زمین}

وعده رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور:

ایجاد ۲۶ هزار فرصت شغلی تا پایان سال در گیلان

گیلان امروز، شهلا ابراهیم زاده اصلی – رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی استان گیلان که در استانداری برگزار شد، تولید و اشتغال را مهمترین هدف ستاد اقتصاد مقاومتی دانست و اظهار کرد: ایجاد ۱۰۰۰ فرصت شغلی با اعتبار ۴۶ هزار میلیارد تومان را در سال جاری دنبال می‌کنیم..

دکتر نوبخت با تأکید بر اینکه در این جلسات اشتغال ۲۶ هزار جوان را داریم دنبال می‌کنیم گفت: از محل پروژه‌های اقتصاد مقاومتی تبصره ۱۸ تا پایان سال باید زمینه ایجاد ۲۶ هزار فرصت شغلی برای جوانان گیلانی فراهم شود. این هدف به دو طریق محقق می شود. یکی از طریق سرمایه‌گذاری در طرح‌های تولیدی و دیگری هم سرمایه‌گذاری در طرح‌های عمرانی.
به بخش طرح‌های تولیدی چون سرمایه‌گذاری توسط بخش خصوصی است کمک ما اعطای تسهیلات است که حتما نظام بانکی باید کمک بکند. و براساس استعلامی که از استانداری گیلان داشتیم مبنی بر این‌که برای سال جاری چند طرح دارید که می‌تواند با کمک تسهیلات بانکی به اتمام برسد و متعاقب آن شغل ایجاد بشود، گزارش دادند در گیلان ۱۹۶ طرح در عرصه تولید، خدمات، صنعت و کشاورزی وجود دارد که اگر حدود ۸۸۵ میلیارد تومان به این‌ها تسهیلات بدهیم می‌توانند قبل از پایان سال به اتمام برسانند. و حداقل حدود ۵ هزار تا ۹ هزار فرصت شغلی از مهیا کنند. و من با این شرط که اگر این تسهیلات را بدهیم می‌توانید از این مسیر حدود ۱۰ هزار شغل ایجاد بکنید اقدام کردم. در همین راستا با مدیرعامل بانک ملی صحبت کردم و از آقای امیری تشکر می‌کنم که مسوولانه کار را دنبال کردند.

وی ادامه داد: از این تعداد تا الان حدوداً برای ۳۲ طرح، مبلغ ۱۱۵ میلیارد تومان پرداخت شده که البته این فاصله نسبت به این هدف که تا پایان سال این ۱۹۶ بنگاه را با تسهیلات ۸۸۵ میلیارد تومانی آماده کنیم زیاد است و باید تلاش بیشتری انجام شود. اما من به نسبت راضی هستم چون نشان می‌دهد که کارها روی غلنگ افتاده است. البته در گزارشات آمده بود بعضی از صاحبان طرح‌ها گفتند ما تسهیلات نمی‌خواهیم پس به بنگاه‌هایی که می‌توانند با این تسهیلات کار را نهایی کنند توجه کنید. بنابراین بانک‌ها و بنگاه‌های اقتصادی مشخص است. بروندان آن فعال شدن از نظر تولید و اشتغال است. اما این اشتغال که کلی اعلام شود را من نمی‌پذیرم. باید اسامی این ۱۰ هزار نفر که مشغول به کار می‌شوند مشخص بشود. چون امروز ما با بی اعتمادی اجتماعی مواجه هستیم. خیلی بد است که چیزی را بگوئید و تعدادی تردید کنند! مثلاً گفته شود به ۱۷ میلیون و ۷۰۷ هزار خانوار معادل ۲۴۴۰ میلیون تومان کمک معیشتی پرداخت کردیم، آنوقت کار به جای برسد که صدا و سیما خبرنگاران را دعوت کند آنجا بنشینند و نفر به نفر به افرادی که می‌گویم کمک معیشتی دادیم زنگ بزنند و آنها بگویند ما گرفتیم!

بنابراین بیش از شغل امروز جوانان ما به امید نیاز دارند و برای اینکه این امید احیا بشود باید فرآیند عقاقلانه و منطقی را دنبال کرد و برای شاغلین نیز فرصت رقابت بگذارید. تا هر جوان ایرانی بداند در این رقابت شرکت کرده اند. اینکه کلی گفته شود فلان تعداد شغل ایجاد شده اصلاً قابل قبول نیست باید با شفافیت و یک به یک اسامی کسانی که مشغول به کار می‌شوند مشخص باشد و هدف ما ایجاد حدود ۲۶ هزار فرصت شغلی است

رفع خشمگینی جوانان با دادن آرامش به آن ها

نوبخت تأکید کرد: خبرنگاران هم کار را دنبال کنند. حتی من تقدیر می‌کنم از رسانه‌ای که این طرح‌هایی که گزارش داده شده را پروند ببینند و رسانه‌ها سیستم نظارتی ما باشند. من چندبار خبرنگاران تهران را با قطار به اهواز فرستادم تا پروند طرح‌های مختلف را بازدید کنند. شما نیز یک تور بگذارید تا تعدادی از خبرنگاران بروند طرح‌ها را بازدید کرده و گره کوری را باز کنند. مثلاً شرم‌آور است مردم برای دو روز استراحت به گیلان بیایند اما ساعت‌ها در ترافیک بمانند. بنابراین همه مخصوصاً مدیران باید از صبح که بیدار می شویم بدانیم در گیلان باید ۲۶ هزار جوان مشغول به کار شوند. به جوان‌ها اعتراض نکنیم که چرا خشمگین می‌شوند. ما چقدر خواسته‌ایم! آنها را تاملین کردیم که انتظار داشته باشیم آنها آرامش داشته باشند! ما مسئول جامعه هستیم. ما برای این طرح‌ها و ۱۸ طرحی که برای اقتصاد مقاومتی است باید نهایت تلاش را بکنیم.

۴۸۴هزار میلیارد تومان بودجه کف مصارف

وی ادامه داد: من بعید می‌دانم تا پایان سال این طرح‌ها آماده بشود مگر اینکه بر اسبی که بر آن سوار هستید تازیه‌انه بیشتری بزیند احساس می‌کنیم شاید منابع ما کمتر از نیازمندی ما باشد مثل بودجه که ۴۸۴ هزار میلیارد تومان بودجه کف مصارف ما است. بعضی‌ها می‌گویند کسری داریم اما ۴ مورد مهم در آن هست که نمی‌شود تغییر داد از جمله بودجه رفاه اجتماعی، آموزش و پژوهش دفاع و امنیت و بهداشت و درمان. بنابراین با اختصاص حداقل‌ها شد رقم ۴۴۸ هزار میلیارد تومان. بعضی‌ها می‌گویند منابع ناکافی است. خب ما باید تلاش بیشتری بکنیم تا برای نیاز حداقلی منابع‌مان را افزایش دهیم. سال آینده نیز می‌گذرد باید بدانید ما باید ریل به ریل جمع کنیم تا پایان ماه ۲۰ هزار میلیارد برای دستمزد بپردازیم. گاه ممکن است مشکلاتی پیش بیاید. گاه پرسنل زحمتکش بانک صادرات تا صبح کار کردند تا پول بانزنشستگان صبح پرداخت شود. لزومی ندارد اینها گفته شود چون وظیفه ما است. ما مسوولین اصلاً چرا زنده هستیم ما باید کار آنها را انجام دهیم. باور کنید لحظه به لحظه وقت‌مان پیگیر هستیم. این‌طور فکر نکنید که به راحتی پول می‌آید و حقوق پرداخت می‌شود.. گاهی همه دستگاه‌ها پول را گرفتند یکی دو دستگاه پولش را نگرفتند و کارمندهایمان می‌گویند چرا چنین است. اما باید بدانند که در چنین حالتی مدیر دستگاه خودشان سهل‌انگاری کرده است.

پرداخت ۳۹ هزار میلیارد تومان برای طرح‌های عمرانی

نوبخت با بیان اینکه امسال بیش از ۳۹ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان برای طرح‌های عمرانی پول پرداخت کردیم گفت: تا پایان سال نیز چند هزار میلیارد تومان دیگر به طرح‌های عمرانی تزریق

با حضور معاون رئیس جمهور

کلنگ احداث یک مجتمع آموزشی خیرساز در رشت به زمین زده شد



مدیرکل نوسازی مدارس گیلان در جریان افتتاح مدرسه خیرساز در رشت

می‌شود، زیرا هر طرح عمرانی یعنی اشتغالزایی. و چنین رقمی در طول تاریخ تا ماه نهم سال پرداختی نداشتیم. در این ماه و ماه آینده نیز هزاران میلیارد ریال دیگر برای طرح‌های عمرانی پرداخت می‌شود که ۴۳ هزار از اسناد خزانه و اوراق مالی است. اما بعضی از طرح‌ها با اسناد و اوراق نمی‌شود. مثلاً باید در پیربازار زمین خریداری شود. بنابراین با ابتکار اسناد را در بازار فروختیم و تبدیل به پول نقد کردیم. لذا چهار هزار میلیارد تومان برای تملک اراضی راه‌آهن رشت انزلی پرداخت کردیم. و من ملاحظه خاصی برای گیلان ندارم و در تمام کشور هستم. من اینجا به عنوان مسوول سازمان برنامه بودجه کشور هستم و همین صحبت را در استان‌های مختلف می‌گویم و هیچ متنی بر جایی و کسی ندارم. ما در بزرگترین تحریم اقتصادی معاصر به سر می‌بریم تصریح کرد: حتی در تحریم‌های قبل نفت در برابر غذا و دارو بود. ولی الان همه چیز را تحریم کردند و حتی به بچه‌ها و بیماران پروانه‌ای هم رحم نمی‌کنند با افرادی بی رحمی مواجه هستیم که هرچه دو دسته‌ای در کشور پیش بیاید به نفع آنهاست.

نمایندی در جوانان

رییس سازمان مدیریت با بیان اینکه در شرایط کنونی از اوراسیا باید به بهترین نحو استفاده بشود گفت: امروز امید در بخش بزرگی از جوانان به ناامیدی تبدیل شده. می‌گویند چرا درس بخوانیم شغل نیست. باید در سایت اقتصاد مقاومتی نویسد چه اشتغالزایی‌هایی شده است با اسامی افرادی که مشغول می‌شوندو

انتظارم این است در بهار و در جلسه بعدی اقتصاد مقاومتی کاملاً اشتغالزایی مشخص باشد. چون به افزایش امید برای فعالیت بیشتر نیاز داریم.

استاندار گیلان :

گیلان رتبه ششم در اجرای پروژه‌های اقتصاد مقاومتی را کسب کرد

استاندار گیلان نیز در این جلسه اظهار داشت: بر اساس گزارش وزیر کشور به رئیس طرح سرمایه استان گیلان در هفت ماه امسال با ۳۰۵ میلیون یورو ، رتبه نخست تصویب طرح سرمایه گذاری خارجی را (در حوزه سرمایه‌زمنی و منطقه آزاد انزلی) به خود اختصاص داده است.

وی افزود: در مدیریت جدید این مجموعه تحرک خوبی شکل گرفته و امید است با تعهد صورت گرفته در حوزه خط آهن برای منطقه آزاد، شاهد سرعت گرفتن این پروژه در هفته‌های آینده باشیم. وی گزارش‌های ارائه شده در این جلسه از سوی مدیران را حاصل تلاش‌های صورت گرفته در راستای اجرای تصمیمات ستاد اقتصاد مقاومتی، فعالیت‌های بخش خصوصی، دستگاه‌های اجرایی و مجریان طرح‌ها عنوان و خاطرنشان کرد: در بخشی از طرح‌ها، پیشرفت‌ها مطلوب بوده تا حدی که در اجرای پروژه‌های اقتصاد مقاومتی، گیلان در سال جاری جزو ۱۰ استان برتر و در نیمه نخست امسال رتبه ششم را کسب کرده که انتظار می‌رود با تلاش بیشتر شاهد رفع نواقص‌ها از جمله در تبصره ۱۸ باشیم. نماینده عالی دولت در گیلان به ظرفیت‌های بالای استان در حوزه‌های اقتصاد، تولید و اشتغال و اثرگذاری آن در سطح ملی اشاره و اظهار کرد: ۷۰ درصد مجموع صادراتی که به روسیه توسط ایران انجام شده، از استان گیلان بوده و این ظرفیت خیلی فراتر از حدی است که تاکنون اتفاق افتاده است.

وی به تأکید دکتر روحانی در آیین بهره برداری از قطار برقی در استان البرز به وزارت راه و شهرسازی و قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء مبنی بر تسریع در نهایی شدن پروژه خط ریلی رشت – آستارا اشاره کرد و افزود: هم اکنون وزیر راه و شهرسازی در حال بازدید از این پروژه است و مقرر شده بعد از پایان جلسه، با حضور دکتر نوبخت از راه آهن رشت – کاسپین – انزلی بازدید شود. وی به ابلاغ ۱۰۶ میلیارد تومان اعتبار در حوزه پسماند به عنوان یکی از پروژه‌های اقتصاد مقاومتی طی سه ماه گذشته با عنایت دکتر نوبخت به شهرداری های رشت، لنگرود، رودسر و انزلی نیز اشاره و خاطرنشان کرد: ۱۳ میلیارد تومان هم برای سایر شهرداری ها در حال کارسازی است ضمن آنکه سرعت پیشرفت پروژه های پسماند هم افزایش یافته است. نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به انتظار ویژه از بانک ها علی الخصوص بانک ملی به عنوان رئیس شورای هماهنگی بانک ها گفت: توجه ویژه بانک ملی ایران به واحدهای بزرگ همچون فولاد گیلان، فولاد امیرکبیر، واحدهای گروه امیرمنصور، ایران پوپلین و تعیین تکلیف آنها از موارد مورد انتظار است که نبود تفویض اختیار در استان‌ها یکی از چالش‌های این بخش است. وی به تخصیص ۸۸۵ میلیارد تومان به طرح های نیمه تمام بالای ۷۰ درصد نیز اشاره و خاطرنشان کرد: در یک ماه گذشته از این بخش برای ۳۲ طرح، ۱۱۵ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده است که امیدوارم در دو ماه پیش رو ، شاهد دو برابر شدن پرداختی‌ها و نزدیک شدن به عدد هزار در سهم اشتغال باشیم.

استاندار گیلان با بیان اینکه در سال ۱۳۹۷ نرخ بیکاری استان از ۱۱ درصد بیشتر بود ، افزود: امیدواریم با اقداماتی که صورت گرفته تا پایان سال جاری به هدف تعیین شده در برنامه ششم توسعه یعنی عدد هشت درصد در نرخ بیکاری نزدیک شویم.

دکتر زارع بر ضرورت تلاش بیشتر در راستای استفاده از ظرفیت‌های موجود تأکید و خاطرنشان کرد: برخی تصمیمات مدیریتی همچون طرح‌های گردشگری در وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری باقی‌مانده که با تفویض اختیار به استان ، این روند سرعت بیشتری می‌گیرد. وی اظهار کرد: با ابلاغ اعتبارات بخش گردشگری و نیز شرکت‌های دانش بنیان امیدواریم شاهد شکوفایی و رونق بیشتر این حوزه‌ها باشیم. دکتر زارع در بخش دیگری از سخنانش به ۱۲ دی ماه که روز رشت نام گذاری شده، اشاره کرد و گفت: امروز، روز رشت نام گرفته تا به پاسداشت شهری بپردازیم که به شهر نخستین‌های ایران شهرت دارد؛ شهری با مردمانی نجیب، شریف، فهیم و با بزرگانی در طول تاریخ همچون میرزا کوچک جنگلی، پروفیسور رضا، پروفیسور سمیعی، استاد ابتهجاق و دکتر نوبخت؛ در دهه‌های گذشته و فعلی از حیث علمی، اجتماعی، فرهنگی و سیاسی زبانزد است. وی در خاتمه سخنانش تصریح کرد: همه باید برای توسعه و پیشرفت استان با وحدت و همدلی دست به دست هم دهیم و در راستای برنامه رئیس‌جمهوری با کار ، تلاش ، اتحاد و انسجام، آینده بهتری را برای استان گیلان داشته باشیم.

خبر

مدیرکل نوسازی گیلان :

۵۴ مدرسه توسط خیرین در دست ساخت است

گیلان امروز– مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گیلان با قدردانی از مشارکت خیرین در مدرسه سازی گفت : هم اکنون ۵۴ پروژه توسط خیرین در این استان در دست ساخت است.

علی دقیق در جمع اعضای هیات مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز استان گیلان که با حضور مهراقله رخشانی مهر معاون وزیر آموزش و پرورش و رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور در رشت برگزار شد، افزود : خیرین مدرسه ساز در استان گیلان تاکنون ۲۵۶ مدرسه را در قالب یک هزار و ۱۸۹ کلاس درس ساختند.

وی با اشاره به برنامه سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور برای جمع آوری بخاری های نفتی اظهار داشت : این اقدام در گام نخست اجرایی شد و مقرر است ظرف سه، چهار ماه آینده تمامی بخاری های نفتی جمع آوری و به سیستم گرمایشی استاندارد مجهز شوند.

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گیلان با بیان اینکه در این استان نیز همگام با برنامه کشوری برای جمع آوری بخاری های نفتی در واحدهای آموزشی اقدام کرده ایم، خاطر نشان کرد : بخاری نفتی یکصد و ۳۰ مدرسه با ۲۰۶ کلاس درس یک کلاسه و دو کلاسه در مناطق ییلاقی و کلاسه را جمع آوری کردیم.

وی در ادامه با اشاره به نقش مهم مشارکت های مردمی در توسعه و تجهیز فضاهای آموزشی بیان داشت : بر اساس ارزیابی سازمان نوسازی کشور ، گیلان در چند سال گذشته جزء سه استان برتر کشور بوده و در یک ماه گذشته در ارزیابی عملکردها ، موفق به کسب رتبه دوم در بین ادارات کل نوسازی های مدارس کشور در حوزه مشارکت های مردمی شدیم.

دقیق با تشریح عملکرد حوزه بانوان اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گیلان و کسب رتبه برتر کشوری توسط این حوزه ، خاطر نشان کرد: دریافت لوح تقدیر از مقام عالی وزارت آموزش و پرورش در همایش بانوان خیر مدرسه ساز در تهران توسط حوزه بانوان این اداره کل نشانی از همت و تلاش این حوزه در رسیدن به اهداف عالی نوسازی مدارس است که باید قدران آنها باشیم.

زنگ رشت نواخته شد

گیلان امروز– زنگ رشت به مناسبت گرامیداشت روز این شهر روز پنجشنبه در دبیرستان دولتی دخترانه پیک نور در این کلانشهر نواخته شد.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان، ناصر حاج محمدی شهردار رشت، معاونان وی و جمعی از مدیران شهرداری و اعضای شورای اسلامی این کلانشهر به مناسبت ۱۲ دی روز رشت در این مراسم حضور داشتند.

رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی شورای اسلامی رشت روز پنجشنبه درباره نواختن زنگ رشت به خبرنگار ایرنا گفت : زنگ رشت در راستای برگزاری ویژه برنامه های روز رشت در مدرسه پیک نور نواخته شد.

فاطمه شیرزاد افزود : در جریان نواخته شدن زنگ رشت، تفاهنامه طرح شهردار مدرسه نیز بین آموزش و پرورش استان گیلان و شهرداری رشت با هدف مشارکت دانش آموزان در تصمیم گیری ها و تصمیم سازی ها به امضاء رسید.

وی اظهار داشت: با امضاء تفاهنامه شهردار مدرسه، دانش آموزان مدرسه در قالب تشکلی با شناسایی مشکلات در حوزه مدرسه و محله شان با درمیان گذاشتن آنها با مدیران حوزه شهری برای رفع این مسائل تلاش می کنند.

در اجرای طرح شهردار مدرسه پس از برگزاری انتخابات در مدرسه، شهردار مدرسه که دانش آموز منتخب مدرسه است با حکمی از سوی شهردار رشت و مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان اهدا می شود. شهردار مدرسه در همه امور از جمله ایجاد فضای سبز در مدرسه، شاداب سازی مدارس و تجهیزات دانش آموزی با مدیر مدرسه همکاری و همفکری می کند.

اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در رشت

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رشت از اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در این شهرستان خبر داد. سرهنگ علی رضائی فرمانده انتظامی رشت گفت: طرح ارتقاء امنیت اجتماعی با اولویت مبارزه با سرقت و برخورد با معتادان متجاهر در شهرستان رشت اجرا شد. این مقام انتظامی با بیان اینکه در اجرای این طرح ۱۰۳ سارق دستگیر و به مرجع قضائی معرفی شدند افزود: ۶۸ معتاد متجاهر در این طرح جمع آوری و به مراکز ترک اعتیاد منتقل شدند. وی به کشف ۲ کیلو ۶۰۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک، ۳۰۰ گرم هروئین، ۱۴۹ گرم حبشیش، ۴۱۶ گرم شیشه و آلات استعمال موادمخدر در این راستا اشاره کرد.

سرهنگ رضائی بیان داشت: در اجرای این طرح ۴۵ دستگاه خودرو و ۷۰ دستگاه موتورسیکلت متخلف به علت نداشتن مدارک، کلاه‌ایمنی، آلودگی صوتی و हजार شکنی توقیف و به پارکینگ منتقل شدند.